
 

 

 
 

       PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
       Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
       Maestría en Bioinformática 

 
Acta de COMISIÓN DE MAESTRÍA 
Lunes, 8  de diciembre de 2025. 

 
Integrantes presentes: Dr. Nicolás Casaballe, Dr. Mauricio Vega,  Dr. Guillermo Dufort y Álvarez, Lic. 
Joaquín Pereira, Dr. Martín Soñora, Dra. Luisa Berná. 
 
Acta de la Sesión Anterior. 

Consideración del acta de la Reunión de Comisión de Maestría en Bioinformática del 24 de 
noviembre de 2025. 
R: Se aprueba.  

(Unanimidad) 

I.​ Asuntos entrados con proyecto de resolución. 
 

1)​ Solicitud de cambio de cotutoría de la tesis para la estudiante Florencia Lucía GONZÁLEZ 
ZURBRÜCK (CI 4962587-7). 
Se solicita el cambio de cotutoría por la renuncia de la Dra. Susana Castro. 
R: Se toma conocimiento de la solicitud y con el fin de cumplir con los requisitos de la 
Maestría en bioinformática, se le solicita indicar con mayor precisión el grado de expertise 
en bioinformática de los tutores. 

(Unanimidad) 
2)​ Solicitud del estudiante Héctor Pablo ARMAND UGÓN (CI 1354467-3). 

El estudiante solicita la asignación de créditos por: 
a)​ Curso “Introducción teórico-práctica a la modelación espacial de las distribuciones de 

las especies”. 
b)​ Artículo científico “Machine Learning for Predicting Coliform Concentrations at 

Montevideo Beaches: Identifying Key Environmental Drivers for Coastal Water 
Quality”. 

R: Se toma conocimiento y se asignan los siguientes créditos: 
a)​ Curso “Introducción teórico-práctica a la modelación espacial de las distribuciones de 

las especies”, 5 (cinco) créditos, concepto Excelente. 
b)​ Artículo científico “Machine Learning for Predicting Coliform Concentrations at 

Montevideo Beaches: Identifying Key Environmental Drivers for Coastal Water 
Quality”, 6 (seis) créditos, sin concepto. 

(Unanimidad) 
II.​ Pendiente en el Orden del Día. 

 
1)​ Grupo de trabajo para los 40 años de PEDECIBA. 

Calendario de eventos académicos de relevancia en 2026. 
R: Se mantiene en el Orden del Día. 

(Unanimidad) 

III.​ Asuntos entrados. 
 
1)​ Proyecto CAP 2026. 

R: Se mantiene en el Orden del Día. 
(Unanimidad) 

IV.​ Planteamiento de los integrantes de la Comisión de la Maestría. 
 

 



Próxima Reunión. Se establece fecha para la próxima reunión de Comisión de Maestría en 
Bioinformática: 22 de diciembre 
 
 
 
 
 

Dr. Mauricio Vega 
Maestría en Bioinformática 

 
 

 
 


